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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº,   DE 2024

Solicita  informações  ao  Exmo.  Sr.
Ministro de Estado das Cidades sobre
o  contrato  de  concessão  vigente  do
metrô de Belo Horizonte.

Com fundamento  no art.  50,  §  2º,  da Constituição  Federal  e  nos
artigos  115,  I  e  116,  ambos  do  Regimento  Interno  da  Câmara  dos
Deputados,  solicito  à  Vossa  Excelência  que  seja  aprovado  o  presente
requerimento, para que sejam solicitadas informações ao Ministro de Estado
das Cidades sobre o contrato de concessão exercido pela Concessionária
Metrô BH para realização das obras da linha 2 do metrô de Belo Horizonte
no estado de Minas Gerais.

Ante  o  exposto,  solicito  que  as  informações  ora  requeridas  sejam
prestadas apontando os seguintes dados:

1. Qual  o  percentual  de  execução  da  primeira  fase  da  obra  até  o
momento?

2. Há  alterações  no  cronograma  inicial?  Caso  positivo,  gentileza
apresentar o novo cronograma e os motivos das alterações.

3. Quanto foi gasto até agora na primeira fase da obra?

4. Qual é o valor total atualizado previsto para a conclusão da linha 2?
Houve  suplementações  orçamentárias  ou  reprogramações
financeiras?

5. Quais  empresas  continuam  envolvidas  na  execução  das  obras,
incluindo serviços complementares?

6. Houve alterações nos contratos vigentes? Caso positivo, apresentar
as razões e os impactos para a obra.

7. Quantos  imóveis  já  foram  desapropriados?  Qual  é  o  número  de
desapropriações ainda pendentes?

8. Quais medidas estão sendo adotadas para minimizar os impactos das
obras na mobilidade urbana e na rotina dos moradores da região? *C
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JUSTIFICAÇÃO

O metrô de Belo Horizonte desempenha um papel relevante na mobilidade
urbana  da  cidade,  exercendo  impacto  direto  na  vida  de  milhares  de
cidadãos. O desejo dos moradores de Belo Horizonte por essa infraestrutura
persiste há mais de 20 anos, e as obras da segunda linha do metrô tinham
previsão para iniciar em maio de 2024, conforme informações divulgadas
pela própria concessionária.

A obtenção desses dados atualizados e individualizados é essencial para que
possamos monitorar e fiscalizar de maneira eficaz o desempenho da linha
de metrô concedida. Dessa forma, buscamos assegurar que os interesses
dos usuários, das empresas e da população em geral sejam atendidos de
maneira satisfatória.

Diante  do  exposto,  torna-se  imprescindível  a  prestação  das  informações
solicitadas, com o intuito de possibilitar a atuação parlamentar no âmbito da
função fiscalizatória do Poder Legislativo.

Sala das Comissões, 19 de novembro de 2024.

Deputado NIKOLAS FERREIRA

PL/MG
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